



Наталья Валерьевна КОТОВА:

— Этот месяц был для меня особенно волнительным. Все трое моих детей сдавали экзамены, переживала вместе с ними. Старший сын, Павел, закончил 3 курс УралГУФКа. А обе дочери в этом году — выпускницы. Младшая, Вика, закончила 9 классов, собирается продолжить обучение в школе. Старшая, Маша, вчера получила аттестат о среднем образовании. Впереди у неё — учёба в Русско-Британском институте, где она прошла уже отборочный конкурс на специализацию «Сервис в индустрии моды и красоты». Стать стилистом дочь мечтала с детства. Это счастье, когда сбываются мечты твоих детей, я счастливая мама.

Р. Р.

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ

**НА ГАЗЕТУ «Красное знамя»,
заходите на сайт: kasli-gazeta.ru,
присоединяйтесь
к активным читателям!
Будьте и вы в ритме
событий города и района!
Мы в соцсетях:**



ВК, «Одноклассники», Mail, Facebook

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета

Издаётся с 8 января 1931 года

29 ИЮНЯ 2016 ГОДА, СРЕДА, №46 (11372)

kasli-gazeta.ru

Съезд единороссов

Предложения станут основой предвыборной программы

В начале этой недели в Магнитогорске в рамках тематического программного форума партии «Единая Россия» одновременно на четырёх площадках прошли обсуждения вопросов экономической политики и развития промышленности, поддержки предпринимательства, малого и среднего бизнеса, достойного труда. Ключевые вопросы дискуссий вынесли на пленарное заседание форума, на котором выступил председатель партии, глава Правительства Дмитрий Медведев.

Для участия в форуме, который носил название «Экономика России: успех страны и благосостояние каждого», приехали ведущие политики, экономисты, бизнесмены и промышленники со всей страны. В нём приняли участие руководители Челябинской области — Борис Дубровский, Владимир Мякуш, члены областного правительства, а также депутаты фракции «Единая Россия» всех уровней власти, главы муниципалитетов, секретари первичных отделений и местных отделений Уральского округа.

Делегацию нашего района, состоящую из 40 человек, возглавили глава района Александр Грачев и лидер каслинских единороссов, председатель Собрания депутатов Каслинского района Лариса Лобашова. По возвращению Лариса Александровна поделилась впечатлениями о работе форума.

«Во время форума единороссы обсудили проект программы партии, с которой она пойдёт на сентябрьские выборы. В своём выступлении на пленарном заседании Дмитрий Медведев говорил о том, что у нас у всех должна быть одна общая цель, которая заключается в устойчивом экономическом росте.



Часть делегатов Каслинского района с Владимиром Мякушем (в центре)

Этот рост и должен обеспечивать наше благосостояние, чтобы каждый гражданин нашей страны мог найти работу себе по душе и получать за эту работу достойное вознаграждение или начать собственное дело. Для людей мы обязаны исполнять все наши социальные обязательства. Приоритетным должно быть качество жизни. Решению этих задач должны быть полностью подчинены и бюджетная, и налоговая, и промышленная политика.

В сфере поддержки предпринимательства и инвестиционного климата говорили о способах снижения административного давления. Предлагалось провести работу по «очистке» нормативной базы от устаревших дублирующих обязательных требований, предъявляемых к предпринимательской деятельности, сократить количество проверок, от тотальных проверок перейти к «умному контролю». Среди других предложений — отмена налога на прибыль для предприятий сферы социального обслуживания, трехлетние налоговые льготы для малых фирм в сфере услуг, стимулирование банков активнее кредитовать малый и средней бизнес. И это правильно.

Потому что многие отрасли экономики основываются на малом и среднем бизнесе. Нужно популяризировать достижения предпринимателей, тех, кто вкладывается в собственное дело.

Говорилось и о том, что нам нужна налоговая система, которая будет не просто собирать деньги в бюджет, а стимулировать экономический рост, причем начиная уже с местного уровня. Были высказаны конкретные меры и предложения, включая укрепление финансовой самостоятельности регионов и муниципалитетов, создание новых стимулов для наращивания собственного налогового потенциала.

В целом я бы отметила деловой подход в обсуждении проблем, обмене мнений, как изменить ситуацию к лучшему и конкретные предложения по оздоровлению экономики, прозвучавшие в выступлениях представителей бизнеса, политиков, депутатов, специалистов на пленарном заседании. Как отметил в своём выступлении Дмитрий Медведев, предвыборная программа партии станет программой работы на ближайшее пятилетие для всех партийцев».

Людмила НИЧКОВА

▼ В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО

Ловят на живца

В редакцию газеты «Красное знамя» пришло письмо из деревни Усть-Караболка. В нем группа жителей обратилась с жалобой на участкового, который, по их мнению, «подставил» продавца.

В частности, в письме говорится: «У нас в деревне с магазином все в порядке, но вдруг приехал участковый Щедрин, нашел какую-то девушку никому незнакомую, она зашла в магазин, купила бутылку пива, вышла и отдала бутылку ему. Они зашли в магазин и начали придираться к продавцу, якобы он продал пиво несовершеннолетней. У нас несовершеннолетних нет, откуда она ее взяла? В таком случае надо было показать паспорт, что она несовершеннолетняя, а потом предъявлять штраф. Участковый что старался для учета? Так нельзя работать участковому с подставой. Спасибо продавцу, что ездит к нам за 7 км, привозит все необходимое: хлеб и все остальное. Когда участкового надо, дозвониться невозможно, он почти за 2 года ни разу не был, а он обязан по работе хотя бы один раз в месяц проверить, как старики живут. У нас просьба, пожалуйста, помогите нам. Пусть они не берут никакой штраф, у него и так никакой выручки нет. Все жители деревни Усть-Караболка — 23 семьи. Пусть участковый не возит с собой малолеток для подставы, надо, чтобы все было по-честному».

Трудно по письму, написанному, скорее всего, в эмоциональном порыве, судить, кто прав, кто виноват. Да и нет у газеты таких полномочий.

Случаев, когда покупатели-подростки выглядят значительно старше своих лет, не так уж и мало. И вполне естественно, что у продавца не возникает тени сомнений в их совершеннолетии. Однако именно продавец должен знать, что нарушает закон. Можно лишь посоветовать на будущее при малейшем подозрении в совершеннолетии покупателя попросить у него паспорт или иные подтвержда-

ющие возраст документы. Если покупатель документ не предъявит — алкоголь ему не продавать.

С другой стороны, что правда, то правда. Иногда полицейские привлекают несовершеннолетних для оперативно-розыскных мероприятий в виде «контрольных закупок» и последующего привлечения к административной и уголовной ответственности продавцов алкогольной продукции в магазинах и других торговых точках города и района. Делается это с согласия родителей и при добровольном желании подростков содействовать сотрудникам полиции в проведении подобных мероприятий.

Выходят ли подобные действия за рамки полномочий полицейских и нарушают ли они права граждан? Закон не содержит прямого запрета на привлечение несовершеннолетних к проведению оперативно-розыскных мероприятий, и только орган, рассматривающий дело об административном правонарушении по факту продажи алкоголя несовершеннолетним, вправе признать полученные доказательства продажи алкогольной продукции допустимыми или недопустимыми.

Материалы данного дела были переданы в мировой суд, который вынес продавцу наказание о наложении штрафа в сумме 30 тысяч рублей.

Кстати, по информации начальника отдела участковых уполномоченных Евгения Букина, участковый Евгений Щедрин недавно был уволен из органов, а его административный участок — Огневское и Шабуровское сельские поселения — временно обслуживает участковый уполномоченный Светлана Говорухина.

М. НЕЧАЕВА

Дети отдохнули в лагере

Сегодня заканчивается смена в лагере дневного пребывания для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Тридцать школьников в возрасте от 7 до 15 лет получили возможность отдохнуть на базе школы №24.

На открытие лагеря, по словам главного специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации КМР Татьяны Широковой, из местного бюджета было выделено 80 тысяч рублей. Вся сумма была израсходована на питание и организацию деятельности детей.

С детьми проводились экскурсии, походы в кинотеатр, театр, спортивные-развлекательные мероприятия. Они занимались в кружках при Центре детского творчества, директор которого Галина Храмцова уже много лет является бессменным руководителем лагеря.

Любовь САФАРОВА

КОРОТКО

ВЧЕРА. Межведомственная комиссия по вопросам противодействия проявлениям экстремизма рассмотрела проблемные вопросы, возникающие при реализации функций по административному выдворению за пределы РФ иностранных граждан и лиц без гражданства, способных оказать влияние на уровень экстремистских проявлений среди эмигрантов. Члены комиссии обсудили профилактическую работу по предупреждению террористической угрозы, нарушений миграционных правил со стороны иностранных граждан, а также поговорили о профилактике терроризма и противодействия проявлениям экстремизма в молодёжной среде.

СЕГОДНЯ. Четырнадцать пожарных частей Северного отряда ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» будут состязаться в профмастерстве. Цель соревнований — повышение уровня готовности огнеборцев к выполнению задач по тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ. Соревнования будут проходить на базе новой пожарной части в селе Тюбук. Победители примут участие в финальном этапе, который состоится в Пластовском муниципальном районе в июле 2016 года.

ЗАВТРА. Районные депутаты на очередной сессии рассмотрят ряд вопросов, касающихся изменений в территориальном планировании, внесения изменений и дополнений в «Бюджет Каслинского муниципального района на 2016 год» и в «Положение о системе налогообложения в виде единого налога на вменённый доход от отдельных видов деятельности на территории КМР» и прочее. Также на повестке «План работы Собрания депутатов КМР на 3 квартал 2016 года».

Р. Р.



Круглогодичный отдых и оздоровление детей

Продолжается круглогодичная оздоровительная кампания детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Информацию об этом представила на расширенном аппаратном совещании начальник управления социальной защиты населения Надежда Злоказова. С начала года в загородных лагерях уже оздоровлено 50 детей от 6 до 18 лет. В конце июня будут организованы заезды еще 43 детей в различные загородные

лагеря области. Выдача путевок осуществляется за счет средств областного бюджета. Всего в 2015 году по путевкам министерства социальных отношений смогли не только отдохнуть, но и оздоровиться 188 детей Каслинского района из многодетных, неполных, малообеспеченных семей, детей, находящихся под опекой, и т.д. На эти цели было потрачено более 3 млн рублей.
Людмила НИЧКОВА

▼ АКТУАЛЬНО

Сел за руль — будь внимательным

Начальник отделения ГИБДД ОМВД РФ по Каслинскому району Александр Козлов подвёл итоги работы подразделения за прошедшие пять с лишним месяцев текущего года.

На 22 июня в районе зарегистрировано 318 дорожно-транспортных происшествий, в 22 из них 28 человек получили травмы и увечья, 9 человек погибли. В четырех ДТП 2 пешехода погибли и 2 получили телесные повреждения. Два из них совершены на нерегулируемых перекрестках. Сотрудники автоинспекции усилили контроль данного направления. По факту нарушения статьи 12.18 КОАП РФ «Непредоставление преимущества в движении пешеходам...» было составлено 111 административных взысканий в виде штрафа.

Начальник отделения ГИБДД отметил, что и сами пешеходы бывают нарушителями правил дорожного движения. С начала года на пешеходов составлено 420 административных материалов. Для того, чтобы минимизировать количество наездов на пешеходов, большое внимание

сейчас уделяется нанесению горизонтальной и вертикальной разметки на дорогах. В полиции отслеживаются сроки выполнения данных работ, составлены предписания главе города.

Второй серьезной проблемой являются дорожно-транспортные происшествия с участием нетрезвых водителей. В апреле произошло сразу четыре таких ДТП, причём два из них были совершены 4 апреля, с промежутком времени в полчаса. Наша газета сообщала об этих трагических происшествиях. В одном из них погибла семнадцатилетняя девушка, второе унесло жизнь двух молодых людей. Причём, водители, виновные в совершении преступления, кроме того, что были пьяны, оба ещё и лишены прав на вождение автомобилем. На сегодняшний день с участием нетрезвых водителей зарегистрировано 5 ДТП,

в которых 3 человека погибли и 6 получили телесные повреждения. В результате одного происшествия пострадал ребёнок.

Надо заметить, что в полиции всерьёз взялись за решение этой проблемы. С начала года подразделением автоинспекции составлено 29 материалов, по которым возбуждены уголовные дела по статье 264 прим.1 УК РФ «Повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения». Кроме того, 22 таких случая выявлено полком ДПС Управления ГИБДД Челябинской области, который базируется в Каслях.

Также составлено 129 административных материалов в отношении водителей, лишённых прав управления транспортным средством, и управляющих автомобилем в нетрезвом виде.

Александр Козлов заострил внимание водителей на необходимости своевременно оплачивать штрафы. За неплату административного штрафа в течение семидесяти суток водители

подвергаются административному наказанию: либо платят штраф в двойном размере, либо водворяются в изолятор временного содержания на срок до 15 суток. Работа по этому направлению ведётся. С начала года составлено 170 таких материалов. Всего с начала года 35 нарушителей были подвергнуты административному аресту, остальные лишены прав, либо получили взыскания в виде штрафов.

По информации Александра Павловича, в районной администрации недавно принята программа «Безопасное дорожное движение на территории Каслинского муниципального района на 2016 год», из бюджета выделены средства на мероприятия, направленные на снижение риска дорожно-транспортных происшествий.

Сотрудники автоинспекции совместно с народной дружиной проводят профилактические рейдовые мероприятия по всему рай-

ону, выявляя нетрезвых, лишённых прав водителей, а также несовершеннолетних, управляющих транспортными средствами. В выходные и праздничные дни усиливается несение службы. Также уделяется внимание велосипедистам, с участием которых были случаи ДТП со смертельным исходом. Покупая ребёнку велосипед, родители должны следить за тем, чтобы он не выезжал на нём на дороги, так как ответственность за несовершеннолетних детей полностью ложится на родителей.

Служба ГИБДД дважды публиковала в нашей газете номера телефонов, обращаясь к жителям города и района с просьбой сообщать о пьяных водителях за рулём. Александр Козлов отметил, что звонки стали поступать. Он благодарит неравнодушных жителей и призывает к дальнейшему сотрудничеству, потому что считает, что без участия гражданского населения невозможно предотвратить это зло.

Ещё раз напоминаем, что сообщить о водителях, управляющих транспортным средством в нетрезвом виде, можно по тел.: **2-21-44 или 02.**

Любовь САФАРОВА

▼ ОДНОКЛАССНИКИ

Встреча, которую ждал 45 лет

Мои школьные товарищи приходят в мои сны...

Небольшой Уральский городок Касли. 45 лет не был здесь. С тех самых пор, когда прозвенел для меня последний звонок в средней школе №24. Теперь вот, по приглашению Риммы Карамышевой, еду на встречу одноклассников.

Волнуюсь. Едем с супругой по улицам моей юности и не узнаю их. Вроде те же симпатичные деревянные рубленые домики, стоят на тех же самых местах, но почему-то не уверенно отражаются на полках моей памяти. Отчего так? Ответ приходит моментально. Оказывается, физическое пространство города несколько изменилось. За время моего отсутствия кое-где выросли многоэтажные жилые дома, изменился внешний вид некоторых строений, их назначение. Вот здесь когда-то была проходная радиозавода, теперь на здании вывеска «ОАО РАДИЙ». Дальше ничего из того, что напоминало бы о прошлом. Нет, есть. Справа по ходу движения жена читает «МУЗЕЙ...». Да, когда-то здесь располагался Краеведческий музей. Наверное, он и есть. Значит, правильно движемся. А вот привычного здания клуба имени И. М. Захарова слева нет, не видим и корпусов машиностроительного завода. Что сделала, время идет. Дальше — развилка. Куда двигаться? Слева, метрах в пятидесяти, видим небольшую группу мужчин и женщин. Ищу глазами Римму. Далекато, но сердцем чувствую, что это мои одноклассники. Так и есть, ждут.

Многих узнал не сразу, но рукопожатия были искренними и крепкими. Первым руки протянул Сережа Козлов. Красавец, выше многих нас, мальчишек-парней, ростом и крепкого телосложения... Он и сейчас такой же. Те же спокойствие и невозмутимость. И душа та же — тонкая и ранимая, внимательная и заботливая. Впрочем,

она и у других моих одноклассников с теми же качествами. Лариса Конева, Татьяна Меньщикова, Татьяна Бердникова, Лариса Сюрис-Блиновская, Ольга Кочетова, Татьяна Веденина, Татьяна Тимофеева, Татьяна Беленькова, Ольга Дунаева, Светлана Пильщикова, Римма Карамышева, Виктор Сериков, Виктор Кобелев, Анатолий Наганов, Николай Городилов, Владимир Спасский, Сергей Мочалин, Валерий Репьев и Сергей Хольный, присутствующие на этой встрече, это по-прежнему милые, добрые и отзывчивые люди. Как же люблю я вас, мои дорогие.

45 прошедших лет изменили нашу внешность, а вот дружба и сплоченность школьного коллектива остались на прежнем уровне. Хотя учились мы в разных классах. С годами грани между «А» и «Б» классами, геометрия улиц и мест проживания стерлись. Мои школьные товарищи приходят сегодня в мои сны — соседи по парте, соперники в спортивных играх, живые и мертвые, успешные в жизни и не очень. Все они весьма и весьма разные люди. Но с каждым из них нас объединяет счастливое школьное прошлое. Будь с нами наши учителя, они бы непременно помолодели, а наши проделки восприняли с улыбкой. Хотя некоторые из них были на грани. Только взрыв самодельной хлопушки, которую мы с Женей Ремезовым закинули в кабинет истории во время урока с десятым «А», чего стоит. Геннадий Александрович Долгополов, проводивший занятие, пытался нас догнать. Но куда там. Наши пятки сверкали гораздо быстрее, чем на стометровке



Одноклассники — снова вместе

в ходе соревнования. О деянии мы, конечно, умолчали. Даже друзьям не рассказали. Стыдно было. Но приятно были удивлены хладнокровию нашего преподавателя — классного руководителя и его оценке произошедшего. По возвращению в класс Геннадий Александрович небрежно заметил: «Под Сталинградом все же страшнее было!». В момент срабатывания хлопушки он вел урок, посвященный Сталинградской битве 1942-43 годов.

Случай этот — исключение из правил. И вспомнил о нем только потому, что до сих пор сердце от стыда горит. Чаще с радостью вспоминаю наши вылазки на природу. Не раз, бывало, группой в 10-12 человек на лодках добирались до

близлежащего острова. Парни занимались разбивкой лагеря, рыбачили. Девчата готовили обед. Уха, вареные раки, шутки, смех, развлекательные игры... О спиртном тогда не думали. О наркотиках даже и не слышали. Мы были счастливы тем, что здоровы, что у нас есть возможность интересно проводить свободное время, что учимся в школе, которая по многим показателям занимает одно из ведущих мест в районе. В том числе благодаря и некоторым из нас.

21 выпускник пришел на встречу. Кое-кто не прибыл по весьма важным причинам. 37 человек не могли этого сделать только потому, что ушли в мир иной. Светлая им память и наше «простите», если при жизни были перед ними в чем-то виноваты.

Ну а мы, собравшиеся, вели себя так, словно не расставались. Атмосфера была настолько доверительной и доброжелательной, что никто не чувствовал прожитых лет. Даже в общении. «Наши мальчишки...», «Мы с девчонками...» — звучало, как само собой разумеющееся. У меня от такого обращения комок подступал к горлу. И сердился на себя за то, что не смог приехать на такую же встречу в 2011 году. Может, поэтому на предложение кого-то из друзей встретиться вновь через 5 лет отреагировал моментально: не через 5, а в следующем году и непременно в полном составе. Возражений не последовало.

Дай Бог всем нам здоровья и душевного благополучия.

Анатолий ХОЛОДИЛИН
г. Касли — г. Екатеринбург

